

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年7月12日
【事業年度】	第8期(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)
【会社名】	ジェイ エフ イー ホールディングス株式会社
【英訳名】	JFE Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 馬 田 一
【本店の所在の場所】	東京都千代田区内幸町二丁目2番3号
【電話番号】	03(3597)4321
【事務連絡者氏名】	専務執行役員 岩 波 秀 樹
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区内幸町二丁目2番3号
【電話番号】	03(3597)4321
【事務連絡者氏名】	専務執行役員 岩 波 秀 樹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪府中央区北浜一丁目8番16号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月28日に提出した第8期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

## 第一部【企業情報】

## 第4【提出会社の状況】

## 2【自己株式の取得等の状況】

## 3【訂正箇所】

訂正の箇所は\_\_線で示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第4【提出会社の状況】

## 2【自己株式の取得等の状況】

（訂正前）

【株式の種類等】 会社法第155条第7号による普通株式の取得

（1）～（2）（略）

## （3）【株主総会決議又は取締役会決議に基づかないものの内容】

## 会社法第155条第7号の規定による普通株式の取得

区分	株式数（株）	価額の総額（円）
当事業年度における取得自己株式	90,607	287,585,550
当期間における取得自己株式	8,472	29,718,409

（注）当期間における取得自己株式には、平成22年6月1日からこの有価証券報告書提出日までの単元未満株式の買取りによる株式数は含まれておりません。

## （4）【取得自己株式の処理状況及び保有状況】

区分	当事業年度		当期間	
	株式数（株）	処分価額の総額（円）	株式数（株）	処分価額の総額（円）
引き受ける者の募集を行った取得自己株式				
消却の処分を行った取得自己株式				
合併、株式交換、会社分割に係る移転を行った取得自己株式			12	37,514
その他（単元未満株式の売渡し）	12,555	37,395,320	791	2,651,400
保有自己株式数	85,298,679		85,306,348	

（注）1 当期間における「その他（単元未満株式の売渡し）」には、平成22年6月1日からこの有価証券報告書提出日までの単元未満株式の売渡しによる株式数は含まれておりません。

2 当期間における「保有自己株式数」には、平成22年6月1日からこの有価証券報告書提出日までの単元未満株式の買取りおよび売渡しによる株式数は含まれておりません。

(訂正後)

## 【株式の種類等】 会社法第155条第7号および同条第13号による普通株式の取得

(1)～(2) (略)

## (3) 【株主総会決議又は取締役会決議に基づかないものの内容】

## 会社法第155条第7号の規定による普通株式の取得

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
当事業年度における取得自己株式	90,607	287,585,550
当期間における取得自己株式	8,472	29,718,409

(注) 当期間における取得自己株式には、平成22年6月1日からこの有価証券報告書提出日までの単元未満株式の買取りによる株式数は含まれておりません。

## 会社法第155条第13号の規定による普通株式の取得

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
当事業年度における取得自己株式	-	-
当期間における取得自己株式	100	353,000

(注) 川崎マイクロエレクトロニクス株式会社との株式交換に関する会社法第797条第1項に基づく買取請求によるものであります。

## (4) 【取得自己株式の処理状況及び保有状況】

区分	当事業年度		当期間	
	株式数(株)	処分価額の総額(円)	株式数(株)	処分価額の総額(円)
引き受ける者の募集を行った取得自己株式				
消却の処分を行った取得自己株式				
合併、株式交換、会社分割に係る移転を行った取得自己株式			12	37,514
その他(単元未満株式の売渡し)	12,555	37,395,320	791	2,651,400
保有自己株式数	85,298,679		85,306,448	

(注) 1 当期間における「その他(単元未満株式の売渡し)」には、平成22年6月1日からこの有価証券報告書提出日までの単元未満株式の売渡しによる株式数は含まれておりません。

2 当期間における「保有自己株式数」には、平成22年6月1日からこの有価証券報告書提出日までの単元未満株式の買取りおよび売渡しによる株式数は含まれておりません。